



В Республике Дагестан проводится проверка по факту пищевого отравления детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка по факту пищевого отравления детей в оздоровительном лагере «Спартак» в Шамильском районе Республики Дагестан.

По предварительным данным установлено, что 11 августа 2018 года в медицинское учреждение было доставлено 74 ребенка, отдыхающих в лагере «Спартак», всем им было диагностировано «пищевое отравление».

На данный момент 66 детей остаются под наблюдением врачей, их жизни и здоровью ничто не угрожает.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1248022>